Vraag 23:	
Zoek de ontbrekende gegevens op in de KWIN (norm) en vul ze in, in onderstaand schema. Bereken ook het totaal aan bemestingskosten.

Directe kosten per grasland
	
	Hoeveelheid
	Prijs
	Bedrag
	Aantal
	Bedrijf

	Meststoffen:
N
P2O5
K2O
Diverse Mestoffen

	
170
50

50 (MgO)
	
	
	
30
30

30
	




Vraag 24:	

Bereken voor het voorbeeldbedrijf de jaarlijkse kosten voor herinzaai (onderzoek+middelen+loonwerk geen egalisatie of aanvullende bemesting), op 	
basis van bovenstaande tabel. (alle 3 de mogelijkheden)
_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________


Vraag 25:
Vul de onderstaande gegevens van de directe kosten per ha grasland aan.
	
	Hoeveelheid
	€/ha
	Bedrijf

	
Plastic, zand etc.

	
30
	
	


	
Afrastering

	
30
	
	


	
Overige kosten

	
27
	
	




Vraag 26:
Vul de onderstaande berekeningen voor het loonwerk in.

Inkuilen: totaal oppervlakte grasland: 			30 ha
			Maaipercentage: 			150%
			Loonwerk tarief:	incl. BTW	…………/ha
Totale kosten inkuilen: 30 x 150% = ……. ha inkuilen  …….. x …………..= …………………
Per ha wordt dat: €……………../ 30 = € ………………..

Mest rijden:	totale mestproductie is 1.327,4 m3 
Een zodebemester verwerkt bij 20 m3/ha 1,5 ha = 30 m3 / uur. En per uur kost het uitrijden € …………… = € 4,33/m3  reken dit na!

Totale kosten mest: 1.327,4 m3 x __________ = € __________ 
Per ha wordt dat:€ ____________/ 30 = € ______________


In de saldoberekening ziet dit er als volgt uit:

Loonwerk
	
	Hoeveelheid
	Prijs
	Bedrag
	Aantal
	Bedrijf

	Loonwerk:

Inkuilen
Zodebemesten

	


	
	

€ _____,___
€ _____,___

	

30
30
	

€ _____,___
€ _____,___







